

莫把舊愛廖碧兒記心上 陳豪望與陳茵媺

同贏視帝視后

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 陳豪(Moses)、莊思敏、童愛玲及陳嘉容昨日出席慈善活動。對於舊愛廖碧兒表示已沒有他的電話號碼及不想再談起他，Moses亦表示已將她的電話刪除及不願再重提舊事，更稱如能與新歡陳茵媺以情侶檔贏取視帝視后，想想也好。



莊思敏在腰間位置小露性感。



左起：莊思敏、陳豪、陳嘉容及童愛玲一同行騷。



陳豪考慮自薦與鄭裕玲、黃子華對戲。

陳豪近日有新劇推出，但他表示沒有留意收視，反而留意觀眾的反應，對於今年的視帝，他會以平常心對待，對獎項不是太重視。問到是否想與女友陳茵媺一起得視帝視后？Moses卻認為機會不大，他笑道：「諗吓好了，幾難呀。(你指女友演技唔得?) 唔係想就得。」

近日有傳鄭裕玲(鄭姐)與黃子華將為TVB拍劇？Moses表示是好事，因為當年二人主演的《男親女愛》收視及反應都很好，他也想跟二人合作，演甚麼角色也沒所謂，希望可以擦出火花。問到若果要他咀鄭姐呢？Moses笑說：「無所謂，肉隨砧板上。」他坦言會考慮自薦，並會出動咖啡攻勢。

另外，廖碧兒日前表示已沒有Moses的電話號碼及不想再談起他，問到Moses又有刪除舊愛的電話號碼？他尷尬地回應：「我的抱負係以後唔再回應，我哋已無聯絡，關於以前的事唔想講。(想對女友公平些?) 你哋對我公平些，我唔識回應及不再回應。」他又稱女友沒有過問他與舊愛的關係。

莊思敏曾帶「密友」見家長

莊思敏對於好友趙式芝的父親趙世曾，不單不承認女兒的同性婚姻，更出動5億為愛女招婿，莊思敏笑言有衝動叫11月結婚的弟弟不要結。她承認有朋友為此致電給她，她也會幫對方打聽一下，並笑道：「5億好吸引，問吓點先。(要否抽佣?) 抽佣就唔使。」問到假如父親幫她招親會怎樣？她坦言會叫父親將錢直接給她，她再隨便找個男人嫁。記者提議她不如益舊愛吳浩康？她卻不想，並笑道寧願益記者。

她又指父母並沒向她催婚。莊思敏曾自爆與同性拍拖，問到當時她的父母是否接受同性戀？她謂以前也曾偕同性朋友與父母見面，但大家也沒有提及和追問她與女性朋友的關係，可能是父親不想去確認，及覺得她還小只是玩而已。問到她認為趙式芝與父親應怎樣解決事件？莊思敏說：「關埋門傾吓，有些嘢迫唔到，雖然父女有長幼之分，但有時要open啲接受對方。」

金雞百花電影節開幕 任達華 吳君如角逐影帝影后

香港文匯報訊(記者 俞畫 紹興報導) 第21屆中國金雞百花電影節昨日在紹興開幕，本屆電影節將揭曉第31屆大眾電影百花獎。香港演員任達華和吳君如憑借電影《歲月神偷》分別入圍最佳男女主角的獎項。



金雞百花電影節昨日舉行，公佈本屆影節詳情。

根據《大眾電影百花獎章程規定》，大眾電影百花獎共設有最佳影片、最佳導演、最佳男主角及最佳女主角等7個獎項。然而，經過積極申請，本屆電影百花獎恢復了「最佳編劇獎」的獎項，將第31屆大眾電影百花獎由7個獎項增加至8個獎項，香港著名導演及編劇羅啟銳攜電影《歲月神偷》入圍。

「雙黃蛋」今屆不再現

獲得最佳影片提名的5部作品分別是《失戀33天》、《辛亥革命》、《杜拉拉升職記》、《建黨偉業》和《唐山大地震》。香港著名導演徐克以電影《龍門飛甲》與馮小剛、張黎、韓三平、黃建新、滕華濤入圍最佳導演獎提名。在最佳男女主角方面，香港演員任達華和吳君如憑借電影《歲月神偷》中的精湛表現分別入圍最佳男女主角的提名。

鑑於往年金雞百花電影節頻下「雙黃蛋」的窘境，本屆電影節副主席康建民在昨日的新聞發布會上表示，今年將不會出現「雙黃蛋」現象。一旦出現票數相同的情況，現場101位觀眾將會重新投票，直至選出最後的贏家。但康建民也說：「除了最佳電影獎項，我們向組委會申請過，設立了一個最佳、兩個優秀，但這不算是下『雙黃蛋』。」

本屆金雞百花獎以「詩與畫的紹興、你和我」為主題，今屆還將舉行香港經典愛情電影回顧展、韓國影展等電影展示活動。在昨晚舉行的開幕式暨文藝晚會上，除了謝霆鋒、毛阿敏、潘瑋琪及孫悅等兩岸三地一線明星的演出，最近當紅的《中國好聲音》團隊也獻上了精彩的表演。

為圓導演夢 楊采妮半年停接戲



香港文匯報訊(記者 李慶全) 林子祥、楊采妮(見圖)、鄭美雲(Cally)、趙煒熹及馬詩慧等出席水晶店開幕，楊采妮更擔任模特兒試戴價值超過7百萬的「火之女神」首飾，由於該項鍊由幾部分組合而成，故需要專人為她佩戴。采妮表示她一早已是該水晶品牌的粉絲，也有朋友送過一個浸洗過的聖母像給她。

采妮首次執導的電影《聖誕玫瑰》於6月拍畢，目前正趕緊剪片等後期工作，上映日期尚待進度而定，老闆沒給她壓力，也獲多個影展邀請其出席，但仍先要完成後期才能發展。采妮為了圓導演夢已超過半年沒接演電影，最近她開始看劇本挑選合適角色演出，她也不介意這段時間少了進帳，畢竟當幕後讓她獲益良多。

馬詩慧信女兒擇偶眼光

鄭裕彤中風入院多天，身為世侄女的鄭美雲未有到醫院探望，也未有直接聯絡彤叔本人，Cally回應說：「病人需要休息，太多人問候會令他好疲累，阻礙他休息，所以只間接問候了！」現彤叔情況如何？Cally臉帶笑容說：「應該穩定，吉人自有天相，無事的！」問她有否為彤叔唸佛經？她謂：「參佛、唸佛經我每天都做，都是為所有人祈福，都希望他沒事！」

馬詩慧談及17歲小女兒在美國學打專業高爾夫球成績不錯，因她身形高有看數，只是起步遲要加倍努力，但她又怕熱試過幾次中暑。馬詩慧亦不擔心女兒交男友的問題，也知她身邊有很多「蜜蜂」和「烏蠅」，但相信懂得選擇。對於趙式芝的同性婚姻不獲父親趙世曾承認，馬詩慧覺得現今年代無得去反對，只要不是做壞事也應該支持，否則只會令大家都不開心，除非對方不務正業又對自己女兒不好，才要棒打鴛鴦。



香港文匯報訊(記者 李思穎) 諸葛紫岐(Marie)(圖左)及姚子玲(圖右)昨日到尖沙咀某商場出席活動。Marie見記者即摸著肚子放煙幕，提到可會是有喜事，Marie強調暫未有好消息公布。她說：「自己近日不錯，不過暫時未有好消息給大家知！」 Marie表示，自己剛取消了在日本推出唱片的大計，她回應：「自己的唱片是日文、英文歌，不過暫時這個時刻當然叫停！」提到釣魚島爭議，Marie自稱支持自己國家，又揚言也有自己立場。談及其母在內地有頭有面，Marie表示無論媽咪做什麼，對方也是自己的媽咪，故此也會愛錫她。對於唱片計劃泡湯損失多少，Marie大方稱不想為錢做一些自己不願做的工作。她說：「每個人也要有自己立場!(考慮罷買日貨?)我不會去日本旅行，日本菜也盡量少吃！」問及唱片延遲可獲更多人時間？她婉轉地稱：「自己近日飛多了，全因主席(丈夫)常常周圍飛到外地公幹，自己亦陪住丈夫，不過並非每次都陪！」

杏兒及其姊為友做紅娘

另一方面，姚子玲稱近日與黃宗澤(Bosco)、三哥等拍攝TVB新劇《好心作怪》。提到會否怕與Bosco傳緋聞？子玲笑說：「我與杏兒也是好姊妹，至於與Bosco就是好摺傾的兄弟，閒時我會與我研究演技！」對於早前指Bosco憔悴不堪，她聞言並不認同，並說：「沒有啦，他仍在穿貼身西裝，一樣咁壯！」子玲強調，Bosco未有提及舊愛杏兒，她指雙方也屬成年人，因此也不會提起。子玲又踢爆杏兒及其姊近日充當紅娘介紹一些男仔給一班好姊妹，她說：「她們得知我們現在單身!(杏兒可有拍拖?)應該沒有，那次被拍到船河那男子是胡定欣細佬，這是個個也知的事！」

楊秀惠不介意執兩僑二攤

香港文匯報訊(記者 李慶全) 楊秀惠(圖左)、莊思敏及兩僑(圖右)前晚為節目《姊妹淘》錄影，由於兩僑將要錄歌出唱片及拍戲，所以主持一職交由秀惠接任。秀惠表示過去在TVB8也做過普通話主持，但正式在無線拍劇，卻因廣東話講得不够字正腔圓很少參與主持工作，這次也不介意被指執兩僑二攤，反而覺得兩僑在美容及衣着方面好成功，自己都希望可以像她般成功。秀惠最近當主持兼拍劇，特別在新劇《初五啟市》中有不少打戲，經常吊威風演出，故閒來就運動拉筋，並多吃東西儲存體力應付動作場面。秀惠也不像其他演員般怕吊威風，因她從前試過一次吊威風，但卻被五花大綁吊上半空，今次倒有很多動作配合，故她也萬分期待。



胡杏兒拖三視帝拍月曆

多。對於今年無錢復拍月曆，杏兒表示開心之餘又可與同事敘舊，而且月曆可以掛足一年，令觀眾都記得他們，笑言嘉穎忙拍劇都要返港拍。

鄭嘉穎表示拍完月曆就趕返內地開工，前晚見他右眼紅了但他竟不知怎樣弄成，相信對拍照沒大礙的。現時嘉穎簽約英皇唱歌，他自嘲是small potato，出碟事宜不是由他話事，況且拍完內地劇《葉問》後還要拍另一部劇，暫未有時間錄音。對於緋聞女友余詩曼前晚也在電視城錄影節目，嘉穎笑言一早有個人告知他，他更大方地表示如見面會合照。至於陳豪則笑指只帶自己的身軀回來，要拍甚麼任由攝影師擺佈，他覺得拍月曆有助士氣，受公司重視才有機會拍月曆，賣口乖希望能做終身男模。

香港文匯報訊(記者 吳文釗) 無錢四位視帝視后胡杏兒(圖左)、鄭嘉穎(圖右)、陳豪及黎耀祥前晚拍攝2013年官方月曆，杏兒笑言自己只是新晉視后，面對三位視帝也擔心吃不消。提到杏兒今年的《怒火街頭2》收視及口碑不俗，問她有沒信心蟬聯視后，她坦言《太太監》的米雪及《名媛望族》都很強勁，擔心自己最後五強不入，估計自己也是觀戰居



香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 林嘉欣(見圖)昨日接受陳海琪主持的now節目《海琪的天空》，嘉欣透露正努力造人，她坦言仍有戲癮，希望再生多個後可修身全面復出，並想追個仔。停工了一段日子的嘉欣，早前為電影《消失的子彈》配音，她笑謂無得演(戲)，聲演都開心。自約滿星皓後，嘉欣至今也沒有再簽公司。她謂現時也不是很忙碌，但會選擇性接工作，首要條件是不影響家庭，目前也有接洽廣告。問嘉欣當了媽媽後，拍拍戲要問准老公嗎？她笑說錫就不怕，但拍裸露戲就不好了。



香港文匯報訊(記者 李思穎) 城市電訊(CTI)劇集《開腦探探》早前正式開拍，前晚假尖沙咀舉行發布會。黃日華率領劇中眾演員現身，包括其女兒黃芷晴、李璨琛(Sam)(見圖)及關楚耀等，眾人輪流介紹劇中角色。CTI老闆王維基亦有亮相為同事打氣，適逢Sam於今日(27日)踏入37歲，他特別獲新東家送上生日蛋糕賀壽。Sam主演的《怒火街頭2》播完一段短時間，轉眼已為CTI拍劇。對此他

約滿TVB 即投城電 李璨琛賣口乖感激舊東家

強調與CTI只簽頭部約，自由度十足。Sam表示：「自己於本月23日才與TVB約滿，今次酬勞亦只多少，主要是角色富挑戰性。」他自言上次做好人，今次有機會做反派。問及可會怕TVB不滿，Sam讚TVB大量，強調本身非親生仔加上只拍過兩套劇無懼被封殺。他說：「是自由電影工作者！」對於日後《怒火街頭》第三輯將沒有他的份兒，Sam回應：「可能到時交代我的角色已死，不過也要感激TVB界機會令自己對電視產生興趣！」 至於11月的婚事，Sam刻意保持低調拒絕多言，他只肯說婚期約是11月中旬，將擺三十多圍宴客。提到11月15日撞正錢嘉樂婚期，他聞言不置可否，笑指不怕爭賓客。Sam直言：「朋友也可以遲些再食飯！」至於生育計劃，他坦言未作多想，暫時先享受二人世界。

黃日華稱湊女神分神才NG

此外，黃日華與愛女芷晴結伴受訪。芷晴日前踢爆老父與她拍此劇其中一個鏡頭NG十多次，華哥當晚稱只是拍攝當頭痛及太累而已。他說：「我要照顧女兒分神，那個Sho又好長，拍了多次唔啱呀！」華哥稱自己在女兒面前做一個NG的好例子，順道教女兒。身旁的芷晴直認於老父身上學到不少東西。她透露：「爸爸刻意拍回Playback給我用以改善之用。」提到有否要求女兒不可拍親熱戲，華哥指知道劇中女兒只是和關楚耀擁抱，但也強調女兒拍劇不可除衫。